



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL TÂRGU MUREȘ
COMISIA DE CONCURS
Nr. 48326/PTMMS/22.12.2021

Exemplar unic

Publicat la data: 22.12.2021

PLANIFICARE

Proba de concurs: Proba scrisă de examinare a cunoștințelor teoretice specifice postului

Proba scrisă de examinare a cunoștințelor teoretice specifice postului se susține la sediul Penitenciarului Târgu Mureș, situat în mun. Târgu Mureș, str. Retezatului nr. 7, jud. MUREȘ, după cum urmează:

1 post de agent (electrician) Penitenciarul Târgu Mureș		
Nr. Crt.	Cod candidat	Data și ora planificată pentru susținerea probei
1.	PTMMSB169	23.12.2021 ora: 13:00

Proba scrisă se organizează și se desfășoară potrivit art. 28-36 din Anexa 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020.

Baremul de evaluare și notare se afișează la centrul de concurs respectiv pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor imediat după finalizarea probei scrise, respectiv poate fi contestat.

Candidații pot depune la sediul unității, respectiv pot transmite pe adresa de e-mail: concurs-tgmures@anp.gov.ro, contestații la baremul de evaluare și notare în termen de 24 de ore de la afișarea acestuia.

- Termen depunere/transmitere contestații la baremul de evaluare și notare: 24.12.2021
- Publicare rezultate soluționare contestații la baremul de evaluare și notare: 27.12.2021
- Publicare rezultate probă scrisă: 27.12.2021

În vederea susținerii probei candidații se vor prezenta la sediul unității cu cel puțin 30 de minute în ziua și ora programată, vor face dovada identității și a respectării regulilor privind prevenirea răspândirii virusului Sars-Cov-2.

Regulile privind prevenirea virusului Sars-Cov-2 opozabile candidaților în cadrul concursurilor de încadrare în sistemul administrației penitenciare sunt disponibile pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Nerespectarea oricăreia dintre regulile disponibile pe site-ul unității respectiv pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor atrage eliminarea din concurs.

Președinte
Comisia de concurs

